

УКРАЇНА
КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО  РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Незалежності, 83, м. Кіцмань, Чернівецької обл. 59300 тел.2-39-75, факс.2-39-75
еmail:04062127@mail.gov.ua
 
ПРОЄКТ
Реєстраційний № 756/7
  Автор: Лисак Р.І.


Р І Ш Е Н Н Я №_________ 

XХІХ сесії Кіцманської міської ради VІІІ скликання

від  _______________ року                                                                                            м. Кіцмань



Про затвердження Програми підтримки системи екстреної медичної допомоги на території  Кіцманської міської територіальної громади на 2023-2025роки


Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», висновками постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, постійної комісії з гуманітарних питань Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки системи екстреної медичної допомоги на території  Кіцманської міської територіальної громади на 2023-2025роки.
2. Фінансування Програми здійснювати відповідно до асигнувань передбачених у міському бюджеті на відповідні роки.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Олег СКОРЕЙКО), постійну комісію з гуманітарних питань (Дмитро ФІВЧУК) та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих Юрія КОСАРА.



Міський голова                                                                                                    Сергій БУЛЕГА












Додаток 1
до рішення ХХІХ сесії Кіцманської міської ради VIII скликання 
від ___________ №__________




Програма 
підтримки системи екстреної медичної допомоги на території  Кіцманської міської територіальної громади на 2023-2025роки















м. Кіцмань

ПАСПОРТ
Програми підтримки системи екстреної медичної допомоги на території    Кіцманської міської територіальної громади на 2023-2025роки
	 Назва
	Програма підтримки системи екстреної медичної допомоги на території  Кіцманської міської територіальної громади на 2023 роки

	Підстава для розроблення
	Пункт 21 статті 91 Бюджетного кодексу України, Закон України «Про екстрену медичну допомогу», стаття 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Концепція розвитку системи екстреної медичної допомоги (схвалено Розпорядженням Кабінету Міністрів України № 383-р від 22 травня 2019 року), Постанови Кабінету Міністрів України № 1114 від 21 листопада 2012 року «Про затвердження типового положення про бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги», № 1116 від 21 листопада 2012 року «Про затвердження Типового положення про центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», № 1118 від 21 листопада 2012 року «Про затвердження Порядку інформування бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги про виклик екстреної медичної допомоги та їх направлення на місце події», наказ Міністерства охорони здоров’я України № 500 від 29 вересня 2008 року «Про заходи щодо удосконалення надання екстреної медичної допомоги населенню України».

	Розробники та виконавці
	ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ”; ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИЖНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

	Мета
	Надання доступної, безоплатної, своєчасної  екстреної медичної допомоги людині у невідкладному стані на місці події та під час транспортування у заклади охорони  здоров’я

	Строк виконання
	2023-2025р.

	Обсяги і джерела фінансування
	Місцевий бюджет, в межах бюджетних призначень на відповідний період, власні кошти підприємства, інші джерела незаборонені чинним законодавством.

	Очікувані результати виконання
	Забезпечення у придбанні предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря, а також меблів; для постійної готовності до надання екстреної медичної допомоги;
оперативне та цілодобове реагування на виклики екстреної медичної допомоги; забезпечення ефективної роботи колективу пункту екстреної (швидкої) медичної допомоги “ Кіцманської ”, створення умов для високопрофесійної роботи, соціальної захищеності працівників.

	Контроль за виконанням
	Постійна комісія постійну комісію Кіцманської міської  ради з питань планування бюджету і фінансів, соціально – економічного розвитку територіальної громади.
Постійна комісія міської ради з питань освіти, культури, медицини,  роботи з молоддю, фізкультури, спорту та туризму

	Загальна сума фінансування на 2023-2025рр.
	2023 – 50 000 грн.
2024 – 50 000 грн.
2025 – 50 000 грн.



Загальні положення
Безпека людини, її життя і здоров’я визнанні Конституцією України найвищою соціальною цінністю. Кожний громадянин України має конституційне право на безпечне життя і довкілля.
[bookmark: _GoBack]Зважаючи на велику територію обслуговування, цілодобове навантаження на санітарні автомобілі та наявність як асфальтованих, так і ґрунтових доріг на території обслуговування пункту базування бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги “ Кіцмань ” Прикарпатської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги обласного комунального некомерційного підприємства «Чернівецький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (далі за текстом – пункт Е(Ш)МД),  автомобілі швидкої медичної допомоги швидко виходять з ладу, особливо ходова частина та протектори. Для забезпечення безперебійної та своєчасної роботи бригад Е(Ш)МД, необхідно щоб усі автомобілі пункту базування бригад  були  технічно справними та придатними до експлуатації, оскільки від цього залежить життя та здоров’я важко хворих пацієнтів.  Оснащення приміщення відповідним обладнанням, меблями, відповідними предметами та матеріалами.
		Крім того, члени бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги не в повному обсязі забезпечені спеціальним робочим одягом, відповідно до вимог Типового положення про бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 року № 1114.
Наявність великої кількості невирішених проблем надання екстреної медичної допомоги, пов’язаних значною мірою з відсутністю необхідних коштів, не завжди дозволяє  бригадам, що обслуговують мешканців населених пунктів Вижницької міської територіальної громади, вийти на належний рівень обслуговування населення. Брак коштів для проведення поточних  ремонтів пункту Е(Ш)МД “Кіцмань ”, забезпечення безперебійного інтернет-з'єднання та для придбання шин, запчастин для технічного обслуговування санітарних автомобілів швидкої медичної допомоги, приводить до простою автотранспорту., а також у придбання відповідного обладнання, меблів та інше. З причини недостатнього фінансування виникає потреба у здійсненні додаткового та оперативного фінансування Програми «Підтримки пункту  екстреної (швидкої) медичної допомоги “Кіцмань ” обласного комунального некомерційного підприємства «Чернівецький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на території Кіцманської  міської територіальної громади на 2023-2025рр (далі за текстом – Програма).
Мета Програми
Головною метою Програми  є надання доступної, безоплатної, своєчасної  екстреної медичної допомоги людині у невідкладному стані на місці події та під час транспортування у заклади охорони  здоров’я на території Кіцманської міської територіальної громади. 
Основні завдання Програми
Забезпечення організації та надання екстреної медичної допомоги на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці Кіцманської міської територіальної громади  пацієнтам і постраждалим у повсякденних умовах, особливий період та під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації згідно з нормативом прибуття бригад до місця події;
приймання від населення громади викликів щодо надання екстреної медичної допомоги;
транспортування пацієнтів і постраждалих, які потребують медичного супроводу, а також медична евакуація постраждалих під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;
надання доступної, безоплатної, своєчасної та якісної екстреної медичної допомоги, у тому числі під час виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків, у відповідності до затверджених Міністерством охорони здоров’я України протоколів і стандартів;
належна організація надання екстреної медичної допомоги постраждалим при надзвичайних ситуаціях, рятувальникам та особам, які беруть участь у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
Заходи Програми, їх цільове значення, якісні і кількісні характеристики можуть коригуватися та уточнюватися в процесі їх реалізації.
 
Основними напрямами реалізації Програми є:
Відповідно до Закону України «Про екстрену медичну допомогу» № 5081-VI від 05 липня 2012 року,
забезпечення надання екстреної медичної допомоги відповідно до затверджених Міністерством охорони здоров’я України протоколів і стандартів;
постійна готовність до надання екстреної медичної допомоги;
оперативне та цілодобове реагування на виклики екстреної медичної допомоги;
доступність та безоплатність екстреної медичної допомоги, її своєчасність, якість та пріоритетність;
послідовність та безперервність надання екстреної медичної допомоги та її відповідність єдиним вимогам;
здійснення госпіталізації до закладів охорони здоров'я осіб, які перебувають у невідкладному стані та потребують надання стаціонарної медичної допомоги;
забезпечення взаємодії з приймальними відділеннями (відділеннями (невідкладної) медичної допомоги) багатопрофільних лікарень;  
забезпечення безперервності та послідовності надання екстреної допомоги бригадами й закладами охорони здоров’я.
Реалізація заходів програми розрахована на період 2023-2025 роки.
Фінансове забезпечення Програми
Забезпечення реалізації Програми здійснюється відповідно до п. 21 ст.91 Бюджетного кодексу України за рахунок коштів місцевого бюджету, в межах бюджетних призначень, власних коштів підприємств та інших джерел не заборонених чинним законодавством.
Очікуванні результати Програми
В результаті виконання Програми буде:
забезпечена технічна справність  автомобілів швидкої медичної допомоги та підтримання їх належного стану для постійної готовності до надання екстреної медичної допомоги;
оперативне та цілодобове реагування на виклики екстреної медичної допомоги;
забезпечення ефективної роботи колективів екстреної швидкої та невідкладної медичної допомоги, створення умов для високопрофесійної роботи, соціальної захищеності працівників.
Оснащення приміщень пункту Е(Ш)МД “Кіцмань ” відповідним устаткуванням, обладнанням та меблями.
 
Контроль за виконанням Програми
Виконання та організацію управління за ходом виконання Програми здійснює обласне комунальне некомерційне підприємство «Чернівецький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», контроль за ходом її виконання здійснює постійна комісія з питань освіти, культури та туризму, охорони здоров’я, молодіжної політики та спорту міської ради. Контроль за ефективним та цільовим використанням коштів здійснює постійна комісія міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, інвестиційної політики, підприємництва та торгівлі. Виконавець Програми несе відповідальність за правильність оформлення розрахункових документів.
 8. Ресурсне забезпечення Програми 
                                                                                                            тис.грн.
	Джерела фінансування
	Орієнтовний обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання Програми, по роках
	Всього  на
виконання
Програми


	
	2023
	2024
	2025
	

	1
	2
	3
	4
	5

	Місцевий бюджет
	50,0
	50,0
	50,0
	150,0

	Всього
	50,0
	50,0
	50,0
	150,0



 


Секретар міської ради 							       Петро ЧУПРИНА
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